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Exercice 1
1. On considère la fonction définie sur ℝ par

𝑓(𝑥) = 𝑥e−2𝑥.

On note 𝑓″ la dérivée seconde de la fonction 𝑓.
Quel que soit le réel 𝑥, 𝑓″(𝑥) est égal à :

a. (1 − 2𝑥)e−2𝑥 b. 4(𝑥 − 1)e−2𝑥 c. 4e−2𝑥 d. (𝑥 + 2)e−2𝑥
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Corrigé de l’exercice

1. On considère la fonction définie sur ℝ par 𝑓(𝑥) = 𝑥e−2𝑥.
On note 𝑓″ la dérivée seconde de la fonction 𝑓.
Quel que soit le réel 𝑥, 𝑓″(𝑥) est égal à :

a. (1 − 2𝑥)e−2𝑥 b. 4(𝑥 − 1)e−2𝑥 c. 4e−2𝑥 d. (𝑥 + 2)e−2𝑥

𝑓(𝑥) = 𝑥e−2𝑥 donc 𝑓′(𝑥) = e−2𝑥 + 𝑥 × (−2)e−2𝑥 = (1 − 2𝑥)e−2𝑥 et donc

𝑓″(𝑥) = −2e−2𝑥 + (1 − 2𝑥) × (−2)e−2𝑥 = (−2 − 2 + 4𝑥)e−2𝑥 = 4 (𝑥 − 1)e−2𝑥

Réponse b.
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